
ATA DA 5º (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO LESGISLATIVO DO 

ANO 2023 DA CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJUS – CEARÁ.  

AOS 9 (NOVE) DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS), ÁS DEZOITSO HORAS, 

REALIZOU-SE NO PRÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJUS, LOCALIZADO NA RUA RAIMUNDO COSTA, 

Nº553, NESTA CIDADE, A 5º (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 

2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS). CONSTATADO QUE HAVIA NÚMERO LEGAL, O PRESIDENTE SR. DAVANILSON 

JOSÉ PINHEIRO LEITE, DECLAROU ABERTA A SESSÃO E PEDIU QUE TODOS FICASSEM DE PÉ PARA OUVIR A 

EXECUÇÃO DO HINO MUNICIPAL. APÓS ESTE ATO O MESMO SOLICITOU PARA O 1º SECRETÁRIO, ISAAC 

EULÁLIO DE CASTRO PONTES FAZER A LEITURA DA PAUTA DA SESSÃO QUE CONSTAVAM AS SEGUINTES 

MATÉRIAS: 01 – PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº04/2023, COM DATA 9 DE FEVEREIRO DE 2023, 

DE AUTORIA DOS VEREADORES, EULÁLIO PONTES, RICARDO LIMA, DAVANILSON LEITE E VEREADORA 

CRISTINA ROCHA, AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJUS/CE A ASSOCIAR-SE E CONTRIBUIR 

MENSALMENTE PARA A UNIÃO DOS VEREADORES E CÂMARAS DO CEARÁ — UVC E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; 02 – PROJETO DE INDICAÇÃO Nº56/2023, COM DATA 9 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA 

DA VEREADORA CRISTINA ROCHA, REFORMA DA PRAÇA DOS TAXISTAS (CLEITON ALMEIDA DOS SANTOS) NA 

AVENIDA LÚCIO JOSÉ DE MENEZES; 03 – PROJETO DE INDICAÇÃO Nº57/2023, COM DATA 9 DE FEVEREIRO 

DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO RICARDO DE LIMA, PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA 

RUA FRANCISCO CARNEIRO GIRÃO, NO BAIRRO DEDÉ GAMA; 04 – PROJETO DE INDICAÇÃO Nº58/2023, COM 

DATA 9 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO RICARDO DE LIMA, PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DAS SEGUINTES RUAS: ANACLETO DE SOUZA MAIA E FRANCISCO MARQUES PEREIRA, NO BAIRRO 

BURITI; 05 – PROJETO DE INDICAÇÃO Nº59/2023, COM DATA 9 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RONIELLY MACIEL, A REFORMA DO MERCADO DAS CONFECÇÕES DO MUNICÍPIO DE PACAJUS; 06 

– PROJETO DE INDICAÇÃO Nº60/2023, COM DATA 9 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONIELLY MACIEL, PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NAS SEGUINTES RUAS: MANOEL FELIPE, MANOEL 

CAPONGA E CHICO LIRA, NO BAIRRO BURITI; 07 – PROJETO DE INDICAÇÃO Nº61/2023, COM DATA 9 DE 

FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ALAELDIO GOMES, URBANIZAÇÃO DA LAGOA ALDEIA PARK 

COM UM PÍER DE MADEIRA, UM QUIOSQUE DE CONTAINER, UM PERGOLADO METÁLICO HEXAGONAL, UMA 

PISTA DE COOPER, COM PLAYGROUND INFANTIL, 2 ESPAÇOS PARA PIQUENIQUE SENDO UM ABERTO AO AR 

LIVRE E UM RESERVADO, E UMA ACADEMIA AO AR LIVRE, MANTENDO O PAISAGISMO DO LOCAL; 08 – 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº62/2023, COM DATA 9 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EULÁLIO PONTES, READEQUAÇÃO DO ESPAÇO CULTURAL FRANCISCO ALVES MARTINS (MERCADO DOS 

SAPATEIROS) TRANSFORMÁ-LO EM UM ESPAÇO COMERCIAL COM BOX’S PARA OS EMPREENDEDORES DE 

NOSSO MUNICÍPIO. APÓS A LEITURA DA PAUTA DO DIA O SR. PRESIDENTE ABRE O PRIMEIRO EXPEDIENTE. 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº04/2023, COM DATA 9 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO 

DOS VEREADORES, EULÁLIO PONTES, RICARDO LIMA, DAVANILSON LEITE E VEREADORA CRISTINA ROCHA, 

AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJUS/CE A ASSOCIAR-SE E CONTRIBUIR MENSALMENTE PARA A 

UNIÃO DOS VEREADORES E CÂMARAS DO CEARÁ — UVC E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, ENCERRADO A 

DISCURSÃO, COLOCADO EM VOTAÇÃO, O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE DA MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES. CONTINUANDO O SR. PRESIDENTE COLOCA EM DISCURSÃO O PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº56/2023, COM DATA 9 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DA VEREADORA CRISTINA ROCHA, 

REFORMA DA PRAÇA DOS TAXISTAS (CLEITON ALMEIDA DOS SANTOS) NA AVENIDA LÚCIO JOSÉ DE MENEZES, 

RICADO MOTOS SUBSCREVE, ENCERRADO A DISCURSÃO, COLOCADO EM VOTAÇÃO, O PROJETO FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE DA MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES. CONTINUANDO O SR. 

PRESIDENTE COLOCA EM DISCURSÃO O PROJETO DE INDICAÇÃO Nº57/2023, COM DATA 9 DE FEVEREIRO DE 

2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO RICARDO DE LIMA, PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA RUA 

FRANCISCO CARNEIRO GIRÃO, NO BAIRRO DEDÉ GAMA, ENCERRADO A DISCURSÃO, COLOCADO EM 

VOTAÇÃO, O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE DA MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES. 



CONTINUANDO O SR. PRESIDENTE COLOCA EM DISCURSÃO O PROJETO DE INDICAÇÃO Nº58/2023, COM 

DATA 9 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO RICARDO DE LIMA, PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DAS SEGUINTES RUAS: ANACLETO DE SOUZA MAIA E FRANCISCO MARQUES PEREIRA, NO BAIRRO 

BURITI, ENCERRADO A DISCURSÃO, COLOCADO EM VOTAÇÃO, O PROJETO FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE DA MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES; CONTINUANDO O SR. PRESIDENTE COLOCA EM 

DISCURSÃO O PROJETO DE INDICAÇÃO Nº59/2023, COM DATA 9 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RONIELLY MACIEL, A REFORMA DO MERCADO DAS CONFECÇÕES DO MUNICÍPIO DE PACAJUS, 

ENCERRADO A DISCURSÃO, COLOCADO EM VOTAÇÃO, O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE DA 

MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES; CONTINUANDO O SR. PRESIDENTE COLOCA EM DISCURSÃO O 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº60/2023, COM DATA 9 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONIELLY MACIEL, PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NAS SEGUINTES RUAS: MANOEL FELIPE, MANOEL 

CAPONGA E CHICO LIRA, NO BAIRRO BURITI, ENCERRADO A DISCURSÃO, COLOCADO EM VOTAÇÃO, O 

PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE DA MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES; CONTINUANDO 

O SR. PRESIDENTE COLOCA EM DISCURSÃO O PROJETO DE INDICAÇÃO Nº61/2023, COM DATA 9 DE 

FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ALAELDIO GOMES, URBANIZAÇÃO DA LAGOA ALDEIA PARK 

COM UM PÍER DE MADEIRA, UM QUIOSQUE DE CONTAINER, UM PERGOLADO METÁLICO HEXAGONAL, UMA 

PISTA DE COOPER, COM PLAYGROUND INFANTIL, 2 ESPAÇOS PARA PIQUENIQUE SENDO UM ABERTO AO AR 

LIVRE E UM RESERVADO, E UMA ACADEMIA AO AR LIVRE, MANTENDO O PAISAGISMO DO LOCAL, 

ENCERRADO A DISCURSÃO, COLOCADO EM VOTAÇÃO, O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE DA 

MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES; CONTINUANDO O SR. PRESIDENTE COLOCA EM DISCURSÃO O 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº62/2023, COM DATA 9 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EULÁLIO PONTES, READEQUAÇÃO DO ESPAÇO CULTURAL FRANCISCO ALVES MARTINS (MERCADO DOS 

SAPATEIROS) TRANSFORMÁ-LO EM UM ESPAÇO COMERCIAL COM BOX’S PARA OS EMPREENDEDORES DE 

NOSSO MUNICÍPIO, ENCERRADO A DISCURSÃO, COLOCADO EM VOTAÇÃO, O PROJETO FOI REPROVADO 

PELA MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES; O VEREADOR RODRIGO ARARIPE SOLICITOU AO PRESIDENTE 

PARA REALIZAR UM REQUERIMENTO VERBAL QUE REESTABELEÇA A ROTA DOS UNIVERSITÁRIOS NA 

AVENIDA 13 DE MAIO, O SR. PRESIDENTE ACEITOU E COLOCOU EM DISCURSÃO, ENCERRADO A DISCURSÃO, 

COLOCADO EM VOTAÇÃO, O PROJETO FOI REPROVADO PELA MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES; 

COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER TRATADO, O SR PRESIDENTE DAVANILSON JOSÉ PINHEIRO LEITE 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO. E PARA CONSTAR EU ISAAC EULÁLIO DE CASTRO PONTES 1º SECRETÁRIO 

ESCREVI ESTA ATA, A QUAL FOI APROVADA E ASSINADA POR MIM SECRETÁRIO E PELO PRESIDENTE. SALA 

DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJUS EM 09 DE FEVEREIRO DE 2023. 

 

 

 

 


